



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN
BACĂU
Calea Mărășești, nr. 157, Bacău, 600115
Tel. ++40-234-542411, tel./ fax ++40-234-545753
www.ub.ro; e-mail: rector@ub.ro



CONCURS POSTURI DIDACTICE

UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU anunță organizarea concursurilor privind ocuparea posturilor didactice vacante pentru funcțiile de profesor, conferențiar și lector/șef lucrări, publicate de către Ministerul Educației Naționale în Monitorul Oficial al României nr. 518 din 18 decembrie 2013, Partea a III-a, în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 457/2011, cu modificările și completările ulterioare privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior și cu metodologia proprie a universității.

LISTA

posturilor didactice publicate în Monitorul Oficial al României, nr. 518 din 18 decembrie 2013, Partea a III-a

Facultatea de Inginerie
Departamentul Ingineria Mediului și Inginerie Mecanică

Conferențiar universitar, poziția 5, disciplinele: Materii prime pentru industrii de proces; Utilaj în industria alimentară și biotehnologii; Mașini și instalații pentru industrii de proces 3; Optimizarea proceselor industriale.

Conferențiar universitar, poziția 6, disciplinele: Mașini și instalații pentru industrii de proces 1; Mașini și instalații pentru industrii de proces 2; Echipamente și instalații pentru prevenirea poluării mediului.

Departamentul de Inginerie Chimică și Alimentară

Șef de lucrări, poziția 18, disciplinele: Modelarea și optimizarea proceselor biotehnologice și alimentare; Tehnici de fabricare a produselor ecologice; Operații unitare 1; Organizarea și planificarea activităților de cercetare – dezvoltare.

Facultatea de Litere Departamentul de Limbi și Literaturi Străine

Conferențiar universitar, poziția 8, disciplinele: Literatura franceză (Literatura Evului Mediu și a Renașterii); Literatura franceză (Clasicismul și Iluminismul); Istoria limbii franceze; Traductologie; Practica limbii franceze.

Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății Departamentul de Educație Fizică și Performanță Sportivă

Profesor universitar, poziția 5, disciplinele: Concepte moderne în educație fizică și sport – C, S; Teoria educației fizice și sportului - C, S; Teoria și practica voleiului – C, Lp; Stagiul de practică în centrul de pregătire pentru copii și juniori; Stagiul de practică sportivă competițională extrașcolară și de timp liber.

Lector universitar, poziția 15, disciplinele: Teoria și practica judoului – C, Lp; Terapia ocupațională în cadrul serviciilor la domiciliu - C, Lp; Aplicații ale terapiei ocupaționale în comunitate - C, Lp; Kinesiologie – S; Evaluare și tehnici de monitorizare a performanței sportive – S; Evaluare motrică și somatofuncțională – Lp; Teoria și practica în sporturile de apă și aplicații în discipline sportive de apă (în tabere de pregătire) - P; Educație fizică –S.

Departamentul de Kinetoterapie și Terapie Ocupațională

Profesor universitar, poziția 6, disciplinele: Aparatură și tehnici ortezare – Lp; Elemente de imagistică - C, S; Fiziopatologie - C, S; Tehnici de manevrare a bolnavului C, Lp; Semiologie - C, S.

Conferențiar universitar, poziția 10, disciplinele: Metodica predării atletismului în gimnaziu – C, Lp; Echipamente, instalații și aparatură sportivă – C; Masaj antistres și recuperator - Lp; Profilaxia și recuperarea traumatismelor specifice sportului de performanță – C; Bazele generale ale atletismului – Lp.

Conferențiar universitar, poziția 11, disciplinele: Educare/reeducare motrică și funcțională în pediatrie – C, Lp; Kinetoterapie în afecțiuni respiratorii - C, Lp; Anatomie funcțională și biomecanică – C, Lp.

Conferențiar universitar, poziția 12, disciplinele: Fiziologie – C, Lp; Kinetoterapia în afecțiuni cardio-vasculare - C, Lp; Terapie manuală – Lp.

Conferențiar universitar, poziția 13, disciplinele: Educație pentru sănătate și prim ajutor - C, Lp; Măsurare și evaluare în kinetoterapie - C, Lp; Recuperare în traumatologia sportivă - C, Lp.

CALENDARUL DE DESFĂȘURARE AL CONCURSURILOR

Înscrierea la concurs: 18.12.2013- 03.02.2014

Desfășurarea probelor de concurs: 18.02.2014-23.02.2014

Afișarea rezultatelor: 24.02.2014

Depunerea contestațiilor (după caz): 24.02.2014-28.02.2014 (ora 10⁰⁰)

Rezolvarea contestațiilor: 28.02.2014 (ora 15⁰⁰)

Afișarea rezultatelor finale și validarea de către Senatul Universității: 03.03.2014.

Dosarul de concurs este constituit de candidat și se depune, la Registratura Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Calea Mărășești, nr. 157, etaj 1, camera 109.

Primirea dosarelor se face în zilele lucrătoare de luni până vineri, între orele 8.00 -16.00.

Toate informațiile privind condițiile de organizare a concursurilor pot fi obținute de la secretariatele facultăților, de la Prorectorul cu etica și imaginea universității (Calea Mărășești, nr. 157, corp D, etaj 1, camera 116) și de pe site-ul web al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Întocmit,

Prorector cu etica și imaginea universității

Lector univ.dr. Cristina Cîrțiță-Buzoianu

